

## 幼托整合，幼兒照護質量應更提昇

0402 報告提到，教育部每年以 2688 專案補助增聘代課老師，市府每年申請，卻只想以補助款美化數據，不見落實解決編制決心，但，至少申請了！我們不解的是，教育部一樣每年補助幼兒園廚工人事費用，但市府卻堅持不申請，理由為 1.「中央補助款非常年編列，若未來不再編列，公立幼兒園廚工恐將由市府預算支出」2.「該項補助款排擠臺南市整體中央補助款」3.「若招聘廚工，若將來無經費支付，廚工恐聯合爭取納編，徒增市府困擾」。這三個理由看來 2688 更不該申請，因為 **2688 款項比廚工人事費補助費用更多，中央不補助，市府預算支出更多、排擠及補助款更多、代課老師納編，市府就不困擾了？**由此看出上述理由若是真正原因，決策者大概數學算錯了，若不是真正原因，那可能是什麼呢？

或許 2688 補助款多、又能美化數據；廚工人事補助費少一些、反正家長還會繳餐費，廚工人事費由餐費支付就可以、且又不具任何美化數據效果，申請太麻煩了。甚至可能還會納悶，老師增取這些與老師權益有何關係？

這就是老師可愛可敬之處，**現場幼教老師認為多這些補助廚工人事費補助，家長繳的餐費可以直接用於食材上，讓幼兒餐點品質更提升，甚至可以讓家長少些經濟負擔。**

各位夥伴，或許你抑或朋友孩子就讀公立幼兒園，請一起來關心這個問題，把 0402 及這封報告傳給府城的朋友，我們一起來關心吧！**一起向市府要求，申請幼兒園廚工補助款，讓我們幼兒能得到更佳品質的食育。**